
Les cyclistes-voyageurs

Itinéraire
Du Point Trivial 0032   (  Gare SNCF, place du Maréchal Leclerc, 52100 Saint-Dizier,  
Haute-Marne, Champagne-Ardenne )
au Point  Trivial  0036 (  Pont  sur  le  canal  de  la  Marne  à  la  Saône  à  la  hauteur  de  
Chatonrupt-Sommermont ( 52300 ) et de Curel, Haute-Marne, Champagne-Ardenne )
Distance : 25,3km

1. Dos à la gare SNCF à Saint-Dizier, on prend la rue Jeanne d'Arc vers l'Est. On continue par 
l'av du Général Raspail. Au rond-point on prend la première sortie à gauche D635. Après la 
traversée du canal de la Marne à la Saône on tourne à droite.
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2. On prendra successivement la rue Voltaire, le quai Marini,  la rue du Port-de-Gigny et la rue 
Victor Basch. Continuer jusqu'à l'écluse. À partir de là, le chemin de halage est revêtu. C’est  
une voie verte continue  jusqu’à Langres par Joinville et Chaumont.   Prêter attention aux  
changements de rive de la voie verte pendant tout le parcours.

3. Après 25,3km de route on arrive au Point Trivial 0036 ( Pont sur le canal de la Marne à la 
Saône  à  la  hauteur  de  Chatonrupt-Sommermont  (  52300  )  et  de  Curel,  Haute-Marne, 
Champagne-Ardenne. )
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